

简 报

平 顶 山 市 实 验 高 中

2021年1月24日

提能力，转作风，再塑实验辉煌

为深入学习党的十九届六中全会精神，贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话重要指示和关于能力作风建设的重要论述，动员我校党员干部、教职工锚定“两个确保”、实施“十大战略”、推进“四城四区”建设，真正在活动中“强素质、树形象、转作风、提质量”，以躬身入局的实干精神把省十一次、市十次党代会部署落细落实，1月23日下午，平顶山市实验高中在三楼会议室召开“能力作风建设年”工作专题会。



党委书记鲁文彬传达了教育系统“能力作风建设年”活动动员会会议精神，带领大家认真学习了习近平总书记关于能力作风建设和教育体育的重要论述，学习省委书记楼阳生和市委书记张雷明在“能力作风建设年”活动动员部署会议上的讲话精神。

副校长王俊伍宣读了《平顶山市实验高中开展“能力作风建设年”活动实施方案》，动员部署。

贾晓燕强调，能力作风建设事关学校发展大局，要努力做到以下几点：1.重新审视目标，牢固树立质量就是生命的意识；2.履行工作职责，严守五条纪律；3.强化工作作风，先谋而后定，定而后干，干而干成；4.提升工作境界，谦虚向上、大气包容、互助共赢。努力实现学校的1235目标，以高质量发展的优异成绩向党的二十大献礼！